



ЗАКУЛИСНЫЕ ВОЙНЫ В ЦИРКЕ

Мало кому известно: в закутках цирковых подсобок порой идет настоящая война. Склоки, сплетни, подставы!

ПРОГРАММА НА ТВЦ

> **СТР. 11**



УВОЛЕН ПО ЖЕЛАНИЮ... НАЧАЛЬНИКА

Что делать, если работнику настоятельно предлагают уволиться по собственному желанию?

ВОПРОС – ОТВЕТ

> **СТР. 6**

КОГДА ВОДКА ОПАСНЕЕ ГЛУТАМАТА

Почему не стоит бояться буквы «Е» на упаковках продуктов, а что действительно опасно для здоровья.

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

> **СТР. 16**



РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Издается с апреля 1917 года



В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ЧЕТВЕРГ 24 ноября 2016 года

№172 (28166)

ладно ль за морем

Задача-максимум молдавских социалистов



Во втором туре президентских выборов в Молдавии победу одержал пророссийски настроенный Игорь Додон.

стр. **4**

наркоситуация

Сети для сетевых драгдилеров



Почему наркобароны ушли в Интернет и зачем борцы с наркопреступностью изучают мозг потребителей «синтетики»?

стр. **5**

теленеделя

«Пора заканчивать с ролями девушек»



У замечательной артистки Зои Буряк, полюбившейся зрителю ролью в фильме «Холодное лето 53-го», юбилей – 6 ноября ей исполнилось 50 лет.

стр. **7**

былое

По ту сторону экрана



Сегодня в здании Казанской киностудии царят мрак и запустение. Неужели наша история, запечатленная на пленке, никому не нужна?

стр. **15**

«Чистая вода. Казань-2016»



Вчера Президент Рустам Минниханов открыл VII специализированную выставку и конгресс «Чистая вода. Казань-2016». Мероприятие состоялось на территории выставочного центра «Казанская ярмарка». Также в церемонии приняли участие врио руководителя Федерального агентства водных ресурсов Вадим Никаноров, руководитель Нижне-Волжского бассейнового водного управления Анатолий Быков и другие.

По мнению организаторов, совместное проведение выставки и конгресса «Чистая вода. Казань» позволит участникам поделиться практическим опытом, совместить демонстрацию передовых технологий с обсуждением главных вопросов отрасли, сделать акцент на проблемах водных ресурсов. Кроме того, это даст возможность

Далее – на стр. **2**

факт

«Сделано в России» стартует из Татарстана

Товарные поезда из нашей страны в Китай с продукцией, произведенной под брендом Made in Russia, будут формировать в Татарстане.

Об этом в интервью rg.ru сообщил управляющий директор по международным проектам Российского экспортного центра Михаил Мамонов. Татарстан станет точкой консолидации, где будет накапливаться продукция разных производителей для последующей отправки в Китай. Другой точкой в европейской части России позднее станет Ворсино в Калужской области. В числе популярных у китайцев товаров Михаил

Мамонов назвал мясо, мед, крепкий алкоголь, кондитерские изделия, а также питьевую воду, детские игрушки и одежду, наручные часы. Первые поезда планируют запустить с середины будущего года, они будут отправляться два раза в месяц.

«В России экологически чистое производство, а Роспотребнадзор – пожалуй, самая строгая, с точки зрения требований, инстанция в стране. Китайцы знают о высоком уровне наших производственных стандартов. Подсвечивая такие потребительские свойства российских товаров, можно вполне сделать их конкурентоспособными», – заявил «Российской газете» глава Российского экспортного центра.